

十一长假,他们在岗位上忙碌

神鹰救援队赴滇救灾

本报讯 7日21时49分,云南省普洱市景谷傣族彝族自治县发生地震。今日零时,神鹰救援队8名队员分乘3辆装满帐篷、矿泉水等物资的运输车,赶赴灾区,预计9日上午到达。

神鹰救援队队长张超伟介绍,此次队员赴灾区主要承担搜救、医疗、通信维护、运送物资等任务。首批队员将在震后72小时内赶到灾区,其余队员将分批前往。(高峰 李战功)

寒露今日到 注意防秋燥

袅袅凉风动,凄凄寒露零。今天进入寒露节气,这两天晨练的人们已感受到浓浓的秋意了。

本周我市以晴天到多云天气为主,不排除部分地区有轻雾或霾,昼夜温差较大;周日受冷空气影响风力增大,气温较前期有明显下降。

明后两天全区多云到晴天,风力较小,最高气温22℃至24℃,最低气温10℃至13℃。

寒露是二十四节气中最早出现“寒”字的节气。寒露过后,天气干燥,昼夜温差大,专家提醒,市民应注意养阴防燥、润肺益胃,多吃润肺燥的果蔬、豆类及豆制品,多喝蜂蜜水、菊花茶、豆浆等,少吃辛辣食物。 本报见习记者 李冰 通讯员 禹东晖

山乡敬老院来了“三甲”医院医生

9月30日上午,两辆救护车驶入伊川县江左镇敬老院——来自郑州大学附属洛阳中心医院的12名医生来为这里的77位“五保”老人做健康检查。

江左镇是豫西地区著名的革命老区,也是该院的群众路线教育实践活动联系点,重阳节为“五保”老人送健康在该镇已经开展两年了。今后该院将根据当地群众健康需求,提供更专业更全面的诊疗服务,用最好的医疗服务提高基层群众的健康知识水平,让尽可能多的山乡老百姓在自家门前就能享受到大医院专家的医疗服务。

江左镇党委书记卢鹏宇说,医生不仅给老人量血压、做心电图和彩超以及TCD等检查,耐心解答医疗保健问题,给出治疗建议,还为所有老人建立了电子健康档案。

中心医院在这次活动前一天正式通过了国家三级甲等医院的复核评审。(杨柳)



百岁老人庆生 遍邀村里寿星

1日10时30分,在偃师市山化镇王窑村王窑小学礼堂内,百岁老人王书甫端坐中央,红衣红裤,精神抖擞。

老人的三儿子王海均说,他们按照老人的意思,仪式从简,并请来村里80岁以上的老人,一起热闹热闹,并向每位赴宴老人赠送蚕丝被。该村现有80岁以上老人100多位,王书甫年纪最长。 见习记者 陈曦 摄

建筑工刘杰娃: 工地干活赶进度



“上月连下半个月的雨,上游下来的水将俺们刚建好的10米水坝泡了,还把河渠里的一条中水道冲断了。”3日9时,在同乐湖调蓄工程现场的简易配电箱旁,54岁的刘杰娃正拿着钳子娴熟地扯着电线。

同乐湖调蓄工程是河市区段整治工程的其中一项,坝址位于同乐桥上游730米处,大坝建成后最大蓄水量达48万立方米,预计明年牡丹文化节前完工。

今年5月初,刘杰娃跟随施工队进驻同乐湖调蓄工程工地,主要负责测量、定位开挖线及保障工地用电。

十一长假对于刘杰娃来说和往常无异,早上6点起床,天黑下班,闷头就睡。

“除了春节回家几天,平时都在外干活。”刘杰娃笑着说,他对自己的工作很满意。

“过节想家吗?”

“想。节前回家了一晚上,又急着回来,不能耽误干活。”

刘杰娃说,工地离不了他,之前因降雨耽误了进度,得抓紧时间往前赶。

本报见习记者 朱艳艳 记者 潘郁 通讯员 王芳 文/图



加班加点的企业一线职工



杨玲珍



于超(左)



刘杰娃

核心提示

十一长假在很多人眼里是期盼已久的团圆、出游周,可依然有许多人忙碌在一线,尽职尽责地工作着……记者到一线企业工人、建筑工、环卫工、景区讲解员身边,感受他们的辛劳与付出。

1 企业工人: 过节加班不停产

6日晚,中信重工的一线工人操作目前全球最大、最先进的1.85万吨自由锻造油压机,为德国孟克公司(MENCK)锻造砧子产品。

22时,锻件出加热炉,锻件表面温度达1200摄氏度,现场热浪袭人。操作人员细心操作油压机,24时,锻压工序顺利完成。

该锻件经精加工后,将成为孟克公司新研发的最大规格的水下液压打桩设备的核心部件,这标志着中信重工成功进入国际高端大型锻件市场。

这些中信重工的工人,只是十一长假期间坚守在岗位一线的众多辛勤劳动者的代表。他们不辞劳苦,加班加点,确保企业不停产。

2 环卫工杨玲珍: 做好保洁守岗位

3日中午,在纱厂西路上,三名环卫工正在车辆川流不息的街道上打扫卫生。

“这条路每天能走几十遍,再没陌生。”年近六旬的环卫工杨玲珍一边笑着说,一边清扫街边的落叶。

从2010年起,杨玲珍在自己负责的路段一干就是4年。这些路段附近有学校,人流量大,做好保洁费时费力。

杨玲珍悄悄告诉记者,为能回家吃个热乎的早饭,她总提前一个小时上班;凌晨3点半起床,骑车从道北赶到纱厂西路,把街道的两侧打扫一遍后,骑车回家吃完早饭再匆匆赶回。

“越是假期越忙,路上车多人多垃圾多。”杨玲珍说,节假日期间,环卫工每天多干几个小时很正常,有时水都顾不上喝……

尽管辛苦,但杨玲珍并无怨言,她认为“我这年纪也不会干别的,打扫卫生俺在行”。

3 景区讲解员于超: 龙门景区过十一

皮肤白净、文质彬彬,25岁的于超一开口,总能把石窟的历史文化描述得引人入胜,令游客赞不绝口。

2日10时,山西游客刘女士来到龙门石窟景区讲解服务中心,请了一名讲解员,此人正是于超。

随着人潮,记者与他们一道游览景区。因为是假期第二天,游客比肩接踵。即便如此,于超仍绘声绘色地讲解。讲到宾阳三洞中的“剪刀手”佛像时,他巧用网络语言,幽默风趣;讲到卢舍那大佛时,他变换角度讲解,面面俱到……

刘女士对于超的讲解赞不绝口。她说,这是她第四次来龙门石窟,于超的讲解是最精彩的。

12时,结束了近两个小时的讲解,在告别刘女士后,于超大步往回走。匆匆赶回讲解中心,于超幸运地赶上吃午饭。“如果11点50分接到游客,就要等讲解完才能吃饭。”他说。

洛阳市宜林荒山绿化项目招商公告

为提升生态环境承载能力,为经济社会发展提供有力支持,我市将实施宜林荒山绿化工程,工程总规模78.3万亩。采取“市场化运作、企业化承载、园区化打造”方式,面向社会进行招商,欢迎各类社会主体投资绿化和经营,投资方享受相关优惠政策。

此次规划招商项目23个,总面积22.1万亩,其中洛宁县4个、宜阳县4个、新安县4个、嵩县3个、伊川县3个、栾川县2个、偃师市1个、汝阳县1个、孟津县1个,重点为高速和快速通道两侧林带、花卉苗木基地,以及可视范围内宜林荒山绿化建设。

1.大虎岭文化生态园。项目位于汝阳县北部,南依大虎岭,北临汝阳产业集聚区,占地2.5万亩,计划以大田景观、民俗文化、户外运动、休闲娱乐为主题,投资估算8000万元,建成后年收益可达2000万元。

2.二程文化生态园。项目位于嵩县田湖镇和饭坡乡,紧邻陆浑水库和二程故里,占地1.2万亩,计划以二程文化、生态旅游、餐饮住宿、户外运动为主题,投资估算5000万元,建成后年收益可达1500万元。

3.陆浑生态旅游区。项目位于嵩县库区乡,陆浑水库东侧,占地6000亩,计划以山水美景、生态旅游、养生度假、农耕休闲为主题,投资估算5000万元,建成后年收益可达1500万元。

4.万亩牡丹园。项目位于嵩县纸房镇、何村乡、大章镇、旧县镇,占地1.4万亩,北邻陆浑水库,南接天池山,境内有伊河漂流、太极山生态园,计划以油用牡丹种植、油用牡丹产业、旅游住宿、拓展训练为主题,投资估算4500万元,建成后年收益可达1500万元。

5.凤凰山农业生态园。项目位于偃师市邙岭乡,占地5000亩,周围有凤凰山森林公园、黄杨基地、首阳山森林公园等,计划以花卉苗木种植、瓜果采摘、农家休闲、拓展训练为主题,投资估算5500万元,建成后年收益可达2000万元。

6.宜阳林业产业带。项目途经香鹿山镇、盐镇乡、柳泉镇、韩城镇、三乡镇5个乡镇,占地1.5万亩,公路两侧各100米范围,交通便利,立地条件较好,沿线有韩国故城、李贺故里等,计划以林果苗木、瓜果采摘、生态旅游、休闲娱乐为主题,投资估算3425万元,建成后年收益可达1400万元。

7.锦屏山生态园。项目位于宜阳县锦屏镇,交通便利,紧邻县城,占地8000亩,计划以林果苗木、瓜果采摘、拓展训练、休闲娱乐为主题,投资估算4000万元,建成后年收益可达1000万元。

8.灵山森林公园。项目位于灵山寺以东、县城以西,占地7000亩,西临灵山寺风景区,东靠宜阳县城,北临洛河,计划以林果采摘、农耕体验、休闲娱乐为主题,投资估算2100万元,建成后年收益可达800万元。

9.汉山花卉基地。项目位于宜阳县三乡镇汉唐文化公园,占地3000亩,周围建有李贺纪念馆、五花寺庙、五花塔、光武帝庙等,计划以花卉苗木、大田景观、休闲娱乐为主题,投资估算750万元,建成后年收益可达270万元。

10.黛眉山生态旅游区。项目位于新安县石井镇,占地4000亩,周围林果产业发展

较好,黛眉山等自然风光优美,计划以林果种植和采摘、大田景观、生态观光、休闲娱乐为主题,投资估算2000万元,建成后年收益可达800万元。

11.寺坡山森林公园。项目位于新安县石井镇,占地4万亩,距龙潭大峡谷2公里,历史文化遗址较多,计划以民俗风情、文化体验、农家休闲、森林生态为主题,投资估算1.2亿元,建成后年收益可达4000万元。

12.河畔农业观光度假区。项目位于新安县石井镇东北部,黄河主河道岸边,黄河三峡景区入口,占地1000亩,境内豫西杏树基地久负盛名,计划以林果种植、果品产业、窑洞宾馆、水上度假为主题,投资估算500万元,建成后年收益可达230万元。

13.古邑文化生态园。项目位于新安县正村镇,金水河的发源地,占地2000亩,境内为革命老区,历史文化遗址较多,计划以果蔬采摘、文化体验、窑洞宾馆、生态观光为主题,投资估算1800万元,建成后年收益可达700万元。

14.万亩核桃基地。项目位于栾川县潭头镇大王庙村、东山村、赵庄村,占地1万亩,现有核桃种植,周围景点众多,计划以核桃种植、核桃产业、油用牡丹套种为主题,投资估算2400万元,建成后年收益可达960万元。

15.潭头生态旅游观光园。项目位于栾川县潭头镇政府西南部分,占地1000亩,现有葡萄园等,周围景点众多,计划以林果采摘、休闲垂钓、农家休闲、油用牡丹套种为主题,投资估算6000万元,建成后年收益可达1900万元。

16.万安山油用牡丹基地。项目位于伊川县吕店镇、江左镇、彭婆镇。北邻龙门风景区,距离洛阳市区仅有13公里,占地3000亩,境内现有范仲淹墓等历史文化遗址遗迹,计划以油用牡丹种植、油用牡丹产业、观光采摘为主题,投资估算900万元,建成后年收益可达225万元。

17.九皋山文化生态园。项目位于伊川县鸦岭乡、高山乡、平等乡、鸣皋镇、酒后乡五个乡镇,距县城7公里,全长38.39公里,占地1.1万亩,境内历史文化遗址遗迹众多,有平菇之乡、红薯之乡称号,计划以农业观光、采摘园、文化园、窑洞宾馆等主题,投资估算4400万元,建成后年收益可达1250万元。

18.伊川花卉苗木园。项目位于伊川县彭婆镇、水寨镇、白沙乡,距县城4公里,全长38.39公里,占地6000亩,境内自然资源丰富,林果规模较大,计划以苗木花卉、瓜果园、野味拓展训练、休闲度假等主题,投资估算1800万元,建成后年收益可达600万元。

19.孟津生态观光园。项目位于孟津县境内城关镇马步村、白鹤镇学院村与七里村,占地3000亩,境内交通便利,距洛阳市区10公里,计划以林果采摘、休闲垂钓、度假休闲、油用牡丹种植等主题,投资估算6000万元,建成后年收益可达1800万元。

20.城郊林业产业带。项目位于洛宁县城郊乡、河口乡、陈吴乡,占地2000亩,境内现有林果2000余亩,神灵寨、白马涧等景点,计划以林业种植、林果采摘、竹产业、旅游观光等主题,投资估算880万元,建成后年收益可达375万元。

21.太子坪林果基地。项目位于洛宁县城西,赵村镇、西山底乡内,占地9000亩,紧邻洛宁县城,境内有汉光武帝太子出生地太子坪、李岗寨等,计划以林下养殖、林果采摘、乡村体验、旅游观光等主题,投资估算1517万元,建成后年收益可达534万元。

22.香山寺森林公园。项目位于洛宁县底张乡、长水乡和罗岭乡境内,占地2万亩,境内有洛书出处、香山寺、洛河漂流、千亩核桃示范园和金丝柳基地,计划以林果采摘、中草药种植、休闲娱乐、历史文化观光等主题,投资估算1793万元,建成后年收益可达786万元。

23.西子湖农业文化观光园。项目位于洛宁县上戈镇和故县镇内,占地1.4万亩,洛河源头,西子湖畔,上戈苹果畅销中外,计划以林果采摘、林下栽培、林业种植、休闲娱乐等主题,投资估算2600万元,建成后年收益可达800万元。

欢迎各界有识之士前来洽谈投资! 报名时间:2014年10月8日—2014年10月17日

报名地点:洛阳市林业招商项目办公室(洛阳县新区开元大道228号党政综合办公大楼1311室)

咨询电话:0379-63322027 13837972266 联系人:王洪朋 邮箱:luoyangcyb@163.com 网址:http://www.lylcpw.com

洛阳市绿化委员会办公室 2014年10月8日

洛平感言